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Ζαχαρίας Καψαλάκης                                   Μεσαρά  15 Μαιου 2011 
Αιρετός ΠΥΣΠΕ  Ηρακλείου  

Τηλ.6948400112                                   
ΦΑΞ: 2892052203       

Email:  zkapsala@otenet.gr 

 

2222οοοο Ενηµερωτικό  Ενηµερωτικό  Ενηµερωτικό  Ενηµερωτικό ΜαΐουΜαΐουΜαΐουΜαΐου  2011  2011  2011  2011    
(Ενηµερωτικό(Ενηµερωτικό(Ενηµερωτικό(Ενηµερωτικό 13 13 13 13οοοο     έτους 2011) έτους 2011) έτους 2011) έτους 2011)    

Αγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί ΣυνάδελφοιΑγαπητοί Συνάδελφοι    

Θέµα 1ο:Θέµα 1ο:Θέµα 1ο:Θέµα 1ο:    Πολλά τα οργανικά κενά στο Ηράκλειο… 

 
Πολλά είναι τα οργανικά κενά που έχει σήμερα ο 

Νομός Ηρακλείου, μετά την πρώτη τους καταγραφή 

από το ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου. Κενά, με πολλές 

ιδιαιτερότητες, καθώς: 

• Για τα κενά των δασκάλων (περίπου 150) 

ένα μέρος τους θα καλυφθεί από τις 

μεταθέσεις (24 κενά) και ένα άλλο από τους 

υπεράριθμους εκπαιδευτικούς… 

• Για τα κενά των νηπιαγωγών (περίπου 50), 

ένα μικρό μέρος θα καλυφθεί από τις υπεραριθμίες… 

• Για τους συναδέλφους αγγλικής γλώσσας (10 κενά), τα 2 θα καλυφθούν από 

τις μεταθέσεις… 

• Για τους συναδέλφους γυμναστές υπάρχει μόνο 1 οργανικό κενό, το οποίο και 

θα καλυφθεί από ένα συνάδελφο που ήλθε με μετάθεση. 

• Για τους συναδέλφους μουσικούς υπάρχουν 4 οργανικά κενά, τα οποία και 

παραμένουν… 

• Για την ειδική αγωγή υπάρχουν 31 κενά δασκάλων και 8 κενά νηπιαγωγών. 

Η διαδικασία από δω και πέρα (κατ΄ εκτίμηση δική μου) έχει ως εξής: 

* Η τοποθέτησης των υπεράριθμων εκπαιδευτικών έχει ξεκινήσει από το ΠΥΣΠΕ 

Ηρακλείου (δείτε το επόμενο θέμα). Πιστεύω ότι θα ολοκληρωθεί την επόμενη βδομάδα.  

* Έως τέλος του μήνα θα έχουν δοθεί τα οργανικά κενά στους συναδέλφους, 

προκειμένου να υποβάλλουν αιτήσεις. Ως αιρετός θα βγάλω τα πιθανά κενά (δηλαδή 

από ποια σχολεία έχουν γίνει αιτήσεις συναδέλφων για μετάθεση) και θα τα στείλω σε 

όλα τα σχολεία του νομού εγκαίρως… 

Θέλω να τονίσω στους συναδέλφους που έχουν κάνει αίτηση μετάθεσης: 

• Να είναι προσεκτικοί στις αιτήσεις τους, καθώς τις νέες θέσεις θα πρέπει να τις 

υπηρετήσουν για δυο τουλάχιστον χρόνια. 

• Οι αποσπάσεις πλέον δε θεωρούνται ότι καλύπτουν την οργανική θέση. 

Νεοδιόριστοι: 

Οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι θα ξανακάνουν αιτήσεις τοποθέτησης (πιθανότατα τον 

Αύγουστο), οπότε θα είναι γνωστά και τα νέα οργανικά  κενά, μετά τις παραιτήσεις 

του καλοκαιριού. 

Αποσπάσεις: 

Οι αιτήσεις απόσπασης από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ θα γίνουν πριν την λήξη του σχολικού 

έτους (όπως και εντός ΠΥΣΠΕ), αλλά τα αποτελέσματα αναμένονται τον Αύγουστο…  
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Θέµα Θέµα Θέµα Θέµα 2222ο:ο:ο:ο:    Το ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου µπροστά στις µεταθέσεις…Το ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου µπροστά στις µεταθέσεις…Το ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου µπροστά στις µεταθέσεις…Το ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου µπροστά στις µεταθέσεις…    

Ετοιµάστηκαν οι υπεραριθµίες… 
Οι νέες οµάδες σχολείωνΟι νέες οµάδες σχολείωνΟι νέες οµάδες σχολείωνΟι νέες οµάδες σχολείων    

Συνεδρίασε την περασμένη Τρίτη, 10 Μαΐου το 

ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου και ασχολήθηκε με το θέμα των 

υπεραριθμιών, που προκύπτουν από τις συνενώσεις 

καταργήσεις σχολικών μονάδων. 

Με αφορμή λοιπόν του κλεισίματος των 

σχολικών μονάδων, δημιουργούνται αρκετές 

υπεραριθμίες συναδέλφων οι οποίες και θα καλυφθούν 

είτε στην ίδια ομάδα σχολείων είτε σε όμορες ομάδες 

σχολείων. Στόχος μας ήταν να μην αδικηθούν 

συνάδελφοι από τη μια, αλλά και από την άλλη να μην ευνοηθούν σκανδαλωδώς 

συνάδελφοι, σε βάρος άλλων συναδέλφων… Έτσι δημιουργήσαμε τις νέες ομάδες 

σχολείων με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά (κενά, γεωγραφικά, αριθμός σχολείων, 

οργανικότητες κα.), όπως θα δείτε παρακάτω: 

* 1η ομάδα: Σχολεία πόλεως Ηρακλείου, Βασιλειών, Βουτών, Ν. Αλικαρνασού, 

Καρτερού (νέο σχολείο), Καλλιθέας, Σταυρακίων, Γαζίου και Αγίας Μαρίνας. Στην ομάδα 

αυτή υπάρχουν πάνω από 80 οργανικά κενά. Υπεράριθμοι θεωρούνται οι συνάδελφοι 

των: 

- 1ου και 3ου Δ. Σχολείων Ηρακλείου τα οποία και συγχωνεύονται. Επίσης του 3ου 

Δ. Σ. Αλικαρνασσού και του Δ. Σ. Καλλιθέας τα οποία και συγχωνεύονται. 

* 2η ομάδα: Σχολεία: Αγίας Πελαγίας (Αχλάδας), Μαράθου, Καβροχωρίου, 

Καλεσών, Ροδιάς, Τυλίσου και Φόδελε. Εδώ δεν υπάρχουν υπεραριθμίες, καθώς δεν 

καταργούνται ή συγχωνεύονται σχολεία. Στην ομάδα αυτή υπάρχουν 4 οργανικά κενά 

διαθέσιμα. 

* 3η ομάδα: Σχολεία: Αυγενικής, Βενεράτου, Δαφνών. Συγχωνεύονται τα σχολεία 

Αυγενικής και Βενεράτου, με αποτέλεσμα οι συνάδελφοι των σχολείων να κριθούν με το 

σύστημα της υπεραριθμίας. Έτσι θα υπάρξουν 2 υπεράριθμοι και οι οποίοι θα διαλέξουν 

σχολείο από την 1η ομάδα, ως όμορη. 

* 4η ομάδα: Σχολεία: Κρουσώνα, Αγίου Μύρωνα, Άνω Ασιτών, Κάτω Ασιτών, 

Πυργούς. Εδώ συγχωνεύονται τα σχολεία Αγίου Μύρωνα και Πυργούς, με αποτέλεσμα 1 

συνάδελφος να μείνει υπεράριθμος και ο οποίος θα βρει σχολείο στην 1η ομάδα. Επίσης 

συγχωνεύονται τα νηπιαγωγεία Πυργούς και Αγίου Μύρωνα. Η υπεραριθμία που 

δημιουργείται μεταφέρεται στην 3
η
 ομάδα. 

* 5η ομάδα: Αγίου Βλάσση, Αγίου Σύλλα, Προφήτη Ηλία, Καλού, Καρκαδιώτισας, 

Κυπαρίσσου, Τσαγκαρακίου. Τα σχολεία Κυπαρίσσου και Καλού συγχωνεύονται με τον 

Προφήτη Ηλία και δημιουργείται 1 υπεραριθμία, η οποία θα καλυφθεί στα σχολεία της 

1ης ομάδας. 

* 6η ομάδα: Αγίας Βαρβάρας, Αγίου Θωμά, Δουλίου, Λαρανίου, Μεγάλης Βρύσης, 

Άνω Μουλίων, Πρεβελιανών, Πρινιά Μαλ. Εδώ συνενώνονται: 

- Τα Δ. Σ. Δουλίου και Πρεβελιανών με τη Μεγάλη Βρύση. 

- Το Δ. Σ. Άνω Μουλίων με την Αγία Βαρβάρα. 

- Το Δ. Σ. Λαρανίου με τον Άγιο Θωμά. 

Από αυτές τις συνενώσεις 4 συνάδελφοι θα κριθούν υπεράριθμοι και θα αναζητήσουν 

σχολεία στα κενά της 2ης ομάδας. Στα νηπιαγωγεία δημιουργούνται 2 υπεραριθμίες,οι 

οποίες μεταφέρονται στην 3
η
 ομάδα. 

*  7η ομάδα: Ανώπολης, Γουβών, Γουρνών, Επισκοπής, Ελιάς, Κοκκίνη Χάνι και 

Σγουροκεφαλίου. Δεν υπάρχουν μεταβολές. 
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* 8η ομάδα: Ανάληψης Χερσονήσου, Γωνιές Πεδ. Λ. Χερσονήσου, Μαλίων, Μοχού 

και Χερσονήσου. Συγχωνεύονται τα Δ. Σ. Μοχού και Γωνιών. Υπάρχει 1 υπεραριθμία και 3 

οργανικά κενά στην ομάδα αυτή. 

* 9η ομάδα: Αμουργελλών, Λιγορτύνου, Τεφελίου, Χαρακίου και Μεταξοχωρίου. Τα 

Δ. Σ. Λιγορτύνου και χαρακίου συνενώνονται με αυτό του Τεφελίου. Θα υπάρξουν 2 

υπεραριθμίες που θα βρουν σχολείο στην 10η ομάδα. 

* 10η ομάδα: Αχεντριάς, Μεσοχωριού, Πύργου και Χάρακα. Δεν υπάρχουν 

μεταβολές. 

* 11η ομάδα: Αγίων Παρασκιών, Κουνάβων, Μυρτιάς, Πεζών, Χουδετσίου, Άνω 

Αρχανών και Σκαλανίου. Δεν υπάρχουν μεταβολές. 

* 12 ομάδα: Αρκαλοχωρίου, Αυλής Εμπάρου, Μαχαιρά, Σκινιά και Παναγιάς Πεδ. 

Συγχωνεύονται τα σχολεία Μαχαιρά και Αυλής με το 2ο Δ. Σ. Αρκαλοχωρίου και στην 

παρούσα ομάδα υπάρχουν οργανικά κενά ικανά να καλύψουν τους υπεράριθμους 

συναδέλφους. Μια υπεραριθμία δημιουργείται στα νηπιαγωγεία και μεταφέρεται στην 

11
η
 ομάδα. 

* 13
η
 ομάδα: Αποστόλων, Θραψανού, Καστελίου Πεδ. Γερακίου. Τα σχολεία 

Γερακίου και Αποστόλων συγχωνεύονται με αυτό του Καστελίου. Επειδή δεν υπάρχουν 

ανάλογα κενά, οι συνάδελφοι που θα βγουν υπεράριθμοι θα πάρουν νέα σχολεία στην 

7
η
 ομάδα σχολείων. 

* 14
η
 ομάδα: Δεματίου και Κάτω Καστελλιανών. Δεν υπάρχουν μεταβολές. 

* 15
η
 ομάδα: Αμιρών, Άνω Βιάννου, Άρβης, Καστρίου, Ψαρής Φοραδας. Ομάδα 

χωρίς μεταβολές. 

* 16
η
 ομάδα: Ακρίων, Αποϊνίου, Ασημίου, Ατσιπάδων, Σοκαρά, Στόλων, Τσιφούτ 

Καστελίου, Διονυσίου, Στερνών. Τα σχολεία Αποϊνίου, Ακρίων, Ατσιπάδων, και 

Διονυσίου, συνενώνονται με το αντίστοιχο του Ασημίου. Τα κενά που υπάρχουν στην 

ομάδα αυτή αρκούν για να καλύψουν τους υπεράριθμους συναδέλφους. 

* 17
η
 ομάδα: Βαγιονιάς, Βασιλικής, Σταβιών, Φουρνοφάραγγου και Λούκιας. Τα 

σχολεία Βασιλικής, Σταβιών και Φουρνοφάραγγου συνενώνονται με αυτό της Βαγιονιάς, 

ενώ καταργείται το Δ. Σ. Λούκιας. Οι 3 υπεράριθμοι συνάδελφοι που υπάρχουν σ’  αυτή 

την ομάδα μετακινούνται στην 22
η
. 

* 18
η
 ομάδα:  Αγίου Κυρίλου, Αντρισκαρίου και Κρότου. Ομάδα χωρίς μεταβολές. 

* 19
η
 ομάδα: Αγίων Δέκα, Αμπελούζου, Γκαγκαλών, Μητρόπολης, Χουστουλιανών 

και Πλώρας. Τα Δ. Σ. Πλώρας και Αμπελούζου συνενώνονται με αυτό των Αγίων Δέκα, 

όπως και το Δ. Σ. Χουστουλιανών με αυτό της Μητροπόλεως.   Οι υπεραριθμίες 

καλύπτονται εντός της ομάδας. 

* 20
η
 ομάδα: Πετροκεφαλίου, Πιτσιδίων, Πόμπιας και Σίβα. Ομάδα χωρίς 

μεταβολές. 

* 21
η
 ομάδα:  Βώρων, Καλυβίων Πυργ., Σκουρβούλων, Τυμπακίου, Φανερωμένης. 

Συνενώνεται το Δ. Σ. Βόρρων με αυτό της  Φανερωμένης. Η υπεραριθία που 

δημιουργείται θα απορροφηθεί από την ομάδα. 

* 22
η
 ομάδα: Γαλιάς, Μοιρών, Καπαριανών. Δεν υπάρχουν μεταβολές. 

* 23
η
 ομάδα: Βοριζίων, Γέργερης, Ζαρού, Καμαρών, Μακρών. Υπάρχει μόνο 

κατάργηση του Δ. Σ. Μακρών. 

Τα βήματα που θα ακολουθηθούν από δω και πέρα για τις υπεραριθμίες, 

μπορείτε να τα δείτε στην ηλεκτρονική δ/νση: 

http://www.gdimitrakopoulos.gr/files/yper_14_5-2011.pdf 

όπως τα αναφέρει σε σχετικό σημείωμα ο αναπληρωτής αιρετός ΚΥΣΠΕ Γιώργος 

Δημητρακόπουλος. 

 Τα οργανικά κενά θα δοθούν στους υπεράριθμους συναδέλφους από το ΠΥΣΠΕ. Η 

διαδικασία τοποθέτησης των υπεραρίθμων θα ολοκληρωθεί την επόμενη βδομάδα, 

όπως υπολογίζω. 
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Θέµα Θέµα Θέµα Θέµα 3333ο:ο:ο:ο:    Υποψήφιοι  σχολική σύµβουλοι 
από την Κρήτη… 

Αρκετοί νέοι συνάδελφοι και οι περισσότεροι από τους παλιούς 

κατέθεσαν τις αιτήσεις τους και διεκδικούν μια θέση σχολικού 

συμβούλου στις εκπαιδευτικές περιφέρειες της Κρήτης. 

 Σύμφωνα με ενημέρωση του αιρετού του ΚΥΣΠΕ Δημήτρη 

Μπράτη, υποψήφιοι από την Κρήτη για να γίνουν σχολικοί 

σύμβουλοι είναι οι παρακάτω συνάδελφοι: 

 Κλάδος ΠΕ 60 ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ: (Υποψήφιοι 10) 

ΑΝΤΩΝΑΤΟΥ ΣΠΥΡΙ∆ΟΥΛΑ 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΓΑΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   

ΓΙΑΝΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
∆ΕΛΗΚΑΝΑΚΗ ΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΚΑΝ∆ΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ - 
ΨΑΡΟΥ∆ΑΚΗ ΠΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΛΥΧΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΑΝΙΩΝ 
ΜΠΑ∆ΙΕΡΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΤΣΙΓΚΡΑ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΨΑΛΤΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

Κλάδος ΠΕ 70 ∆ΑΣΚΑΛΟΙ: (Υποψήφιοι 48) 
ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΟΥ  ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ 
ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΒΟΛΙΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΒΡΕΝΤΖΟΣ Ο∆ΥΣΣΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΓΕΡΟΥΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΓΚΕΡΤΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
∆ΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
∆ΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
∆ΡΑΚΑΚΗ  ΜΑΡΙΑ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΖΕΓΚΙΝΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΖΕΡΒΟΥ∆ΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΖΩΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑ∆ΙΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΛΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΚΑΜΑΡΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΡΑΒΟΛΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΛΙΟΡΑ∆ΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 

ΛΕΒΑΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΛΕΦΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΛΥΡΑΝΤΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΑΝΙΩΝ 
ΜΑΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΜΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΜΑΡΤΙΜΙΑΝΑΚΗ ΑΘΗΝΑ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΑΡΤΙΝΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 
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ΜΠΑΓΙΑΤΗ ΕΙΡΗΝΗ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΠΕΡΚΟΥΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ 
ΞΑΡΛΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΚΛΕΙ∆ΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΣΑΡΙΚΑΚΗ  ΓΕΩΡΓΙΑ 3ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΑΡΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΑΝ∆ΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΣΠΑΝΟΥ∆ΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΧΑΝΙΩΝ 
ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΣΤΡΑΤΙ∆ΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΤΖΕΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   
ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΦΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
ΧΑΛΕΠΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 2ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΧΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ 1ο ΓΡΑΦΕΙΟ  ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

 

 Όλοι οι συνάδελφοι είναι αξιόλογοι, επιστημονικά καταρτισμένοι και τους 

εύχομαι καλή επιτυχία στην προσπάθειά τους. 

    
Θέµα Θέµα Θέµα Θέµα 4444ο:ο:ο:ο:Λιγοστές οι περιοχές διορισµών φέτος…Λιγοστές οι περιοχές διορισµών φέτος…Λιγοστές οι περιοχές διορισµών φέτος…Λιγοστές οι περιοχές διορισµών φέτος…    

Σύμφωνα με ενημέρωση του αιρετού του ΚΥΣΠΕ Δημήτρη 

Μπράτη, λιγοστές θα είναι φέτος οι περιοχές μόνιμων διορισμών σε 

δασκάλους κυρίως. Συγκεκριμένα, δάσκαλοι θα διοριστούν μόνο στο 

Ηράκλειο, σε επίπεδο Κρήτης, όπως και νηπιαγωγοί. Γυμναστές στο 

Λασίθι,  αγγλικής σε Ηράκλειο, Ρέθυμνο και Χανιά και μουσικοί σε 

Ηράκλειο, Λασίθι και Ρέθυμνο. 

Μπορείτε να δείτε τις περιοχές στη διεύθυνση:  

http://www.mpratis.gr/11/mpr090511.pdf 

 

Θέµα Θέµα Θέµα Θέµα 4444ο:ο:ο:ο:    Εκλογές στο Ηράκλειο…Εκλογές στο Ηράκλειο…Εκλογές στο Ηράκλειο…Εκλογές στο Ηράκλειο…    
 Την ερχόμενη Τετάρτη 25 Μαΐου θα πραγματοποιήσουν τις εκλογοαπολογιστικές 

τους  συνελεύσεις οι τρεις Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π. Ε. Ν. Ηρακλείου. 

 Ως αιρετός θέλω να ευχαριστήσω τα απερχόμενα Διοικητικά Συμβούλια των 

Συλλόγων του Ηρακλείου και κατ΄ επέκταση όλης της Κρήτης, για τη συνεργασία που 

είχαμε, τόσο ως αιρετός του ΑΠΥΣΕ, όσο και ως αιρετός του ΠΥΣΠΕ τώρα. 

  

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς            Με συναδελφικούς χαιρετισµούς                 

 Ζαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας ΚαψαλάκηςΖαχαρίας Καψαλάκης    
Αιρετός ΠΥΣΠΕ ΗρακλείουΑιρετός ΠΥΣΠΕ ΗρακλείουΑιρετός ΠΥΣΠΕ ΗρακλείουΑιρετός ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου    

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν την ενημέρωση που στέλνω στα σχολεία στο 

προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (και τους καλοκαιρινούς μήνες), μπορούν να 

μου το στείλουν μήνυμα στο:  zkapsala@otenet.gr – Επίσης έχω σελίδα στο Facebook (το 

όνομά μου με ελληνικούς χαρακτήρες ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ) 

 

 

 


